Sezonski izgledi za ljeto 2020. godine u regionu jugoistočne Evrope I Mediterana

Prognoza je dobijena pomoću dinamičkih i statističkih modela, i poznatih telekonekcija klimatskih karakteristika velikih razmjera.
Na osnovu konsenzusa eksperata SEECOF-a ( Forum o izgledima klime u regionu jugoistočne Evrope), I MEDCOF-a (Foruma o izgledima klime u regionu Mediterana) izgledi za ljeto su sljedeći:
-  očekuju se više temperature od prosječnih za period 1981-2010. u većem dijelu Mediterana, a naročito na Balkanu. U Crnoj Gori se sa vjerovatnoćom od 60% očekuju više temperature od prosječnih;
Slika 1. Sezonski izgledi temperature za ljeto 2020. (MedCOF izgledi za region (lijevo) I SEECOF izgledi za podregion (desno))

[bookmark: _GoBack]- prognoza padavina pokazuje sušnije uslove od prosijeka u jugoistočnoj Evropi i oblasti Sredozemnog mora. Za ostali dio Mediterana nema jasnih nazanaka o preovlađujućim padavinama. Detaljniji izgledi prema SEECOF-u pokazuju da su nesigurnosti u prognozi padavina veće za južni dio Kavkaza, veći dio kontinentalne oblasti Turske I sjevernih djelova Ukrajine. Za ostali dio SEECOF regiona očekuje se deficit padavina sa vjerovatnoćom od 60%. U planinskim oblastima moguće su padavine oko normale ili iznad normale.
Slika 2. Sezonski izgledi padavina za ljeto 2020. (MedCOF izgledi za region (lijevo) I SEECOF izgledi za podregion (desno))



