
Sezonski izgledi za zimu 2020./21. godine u regionu jugoistočne Evrope 

Na osnovu konsenzusa eksperata SEECOF-a ( Forum o izgledima klime u regionu jugoistočne Evrope), I MEDCOF-a (Foruma o izgledima klime u regionu Mediterana) izgledi za zimu 2020./21. su sljedeći:
- očekuju se više temperature od prosijeka za period 1981.-2010. u većem dijelu istočne oblasti Mediterana  i  SEECOF njenog podregiona. To znači da se za Crnu Goru, sa vjerovatnoćom od 50% pa čak I 60% očekuju više temperature od prosječnih;
Slika 1. Sezonski izgledi temperature za zimu 2020./21. (MedCOF izgledi za region (lijevo) I SEECOF izgledi za podregion (desno))
-  za jugoistočnu Evropu, sušniji uslovi od normalnih se očekuju sa vjerovatnoćom od 50%, oko normale sa vjerovatnoćom 30%, a kišniji sa vjerovatnoćom od 20% (slika 2). Na podregionalnom nivou tj. prema SEECOF izgledima postoji veća nesigurnost u prognoziranju padavina, pa su otuda jednaki izgledi da padavine budu iznad, oko ili ispod normale.
Slika 2. Sezonski izgledi padavina za zimu 2020/21. (MedCOF izgledi za region (lijevo) I SEECOF izgledi za podregion (desno))
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